

Рудоманова_Юлия

По тексту Долиной https://vk.com/topic-10175642_39408936

Данный текст был написан известным писателем и педагогом Натальей Григорьевной Долиной. Автор заостряет внимание читателей на проблеме любви. Наталья Долина в приведенном фрагменте размышляет над такими вопросами: когда рождается любовь, как растить её, чтобы она выжила?

Для того чтобы ответить на выдвинутые вопросы, писатель приводит в пример сказку «Маленький принц» Антуана де Сент-Экзюпери. В произведении король разрешил делать принцу то, что ему действительно хотелось и то, что было нужно для него. Мудрый правитель говорил о том, что с каждого нужно спрашивать по способностям и потребностям, он пояснял: «Власть должна быть разумной». Этим примером автор приоткрыла завесу тайн любви: не стоит требовать от человека то, что он не в силах дать. Ведь не может человек достать звезду с неба, какой бы близкой она не казалась с нашей точки зрения.

Кроме того, рассуждая о данной проблеме, Наталья Григорьевна Долина обращает наше внимание на то, что завоевать любовь – это лишь полдела, ведь очень сложно удержать ее. Автор приводит в пример непутевых жен, которые, решив, что теперь владеют мужем, требуют от него «ничуть не меньше, чем знаменитая старуха требовала у золотой рыбки». Наталья Долина подчеркивает, что действительно важно в отношениях помнить о том, что никто никому ничего не должен, все-таки союз должен строиться на взаимном согласии. В тексте поясняется: мужчина не станет стоять у женщины под окнами, если она ему прикажет, а будет делать это только из-за сильной искренней любви к ней. Из вышесказанного мы можем сделать вывод о том, что принуждение ни к чему хорошему не приводит, и узы брака абсолютно не гарантируют того, что человек не сбежит при таком отношении.

В ходе размышлений автор находит ответ на поставленные вопросы: любовь начинается тогда, когда знаешь, что всё перетерпишь и выдержишь ради того, кого любишь; для сохранения отношений нельзя властвовать над человеком, а также не стоит требовать от него то, что он не в силах сделать. Также Наталья Долина приходит к выводу о том, что крепкий союз – это усиленная работа двоих партнеров.

Мне близка позиция автора по отношению к любви. Ведь любой человек хочет чувствовать себя самостоятельным и независимым, желает делать то, что ему действительно по душе. И уж точно никто не жаждет жить под чьей-то властью.

Итак, прочитав данную статью, я серьезно задумалась над тем, что любовь – это трудная работа двоих партнеров, и очень важно не переходить грань личного пространства.

Добавлено примечание ((S1)): K1+ проблема сформулирована

Добавлено примечание ((PW2)): K8 -, ½ ОШ СПП

Добавлено примечание ((PW3)): K9 -, ЕМУ БЫЛО НУЖНО

Добавлено примечание ((S4)): K2+ 1 иллюстрация

Добавлено примечание ((PW5)): K7 -

Добавлено примечание ((S6)): K2+ пояснение к 1 иллюстрации

Добавлено примечание ((S7)): K2+ 2 иллюстрация

Добавлено примечание ((S8)): K2+ пояснение ко 2 иллюстрации

Добавлено примечание ((S9)): K2+ пояснение ко 2 иллюстрации

Добавлено примечание ((S10)): K2+ смысловая связь между примерами, K5+ завершение комментирования, отсылка к выявленным проблемам.

Добавлено примечание ((S11)): K3+ позиция автора

Добавлено примечание ((S12)): K4 + отношение сформулировано, наличествуют элементы рассуждения. Но! Следует точнее выделять обоснование своего мнения. Лучше, если это будут не широкие рассуждения, а примеры, в т.ч. «предположительные» - как могло бы быть в определенной ситуации. K5 + подведение итогов сочинению.

K1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	5	1	1	2	2	2	3	1	2	1	1

РЕЗУЛЬТАТ: 22 балла